Evotnta 298
BorjBnoe 1o Zrapdm va urtodoylost Ta mapakatw yivopeva, 6niwg ota napadelypata:

38x5=(5x8)+(5x30)=40+150=190

53x4-=

47 x 8 =
152x4=(4x2)+(4x50)+(4x100)=8+ 200+ 400 =608
143 x 6 =

182x7 =

239x3 =

N mo< o

Mia Bsatpikry mapdotaon v napakorolOnoav 85 Beatég. MNMoieg jtav ot ou-
voAikég eromipa&eig tov Bedrpou av 1o kdbe slotiplo k6ol 12 €;
(Nna va vrtoAoy(o€lg 1o anotéAeopa, CUPTAYPWOE Ta yivopeva péoca otov mivaka.)
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“Eva touploukd Aswpopeio propel va petapépel 48 emPareg o kABe Spopordyto. Mé-
o0uG ETMPBATEG PIMOPEL va PETAPEPEL TO CUYKEKPLUEVO Asw@opeio o€ 14 dpopoAdyia;
(Na va vrtoAoy(o£ig 10 AMOTEAEOUA, CUNTIAYPWOE Ta yivopeva péoa otov riivaka.)




